Тест по теме «Относительные и абсолютные ссылки»

1) Заданная в формуле абсолютная ссылка 

a. при копировании  в другие ячейки не изменяется

b. при копировании  в другие ячейки  изменяется

c. изменяется при копировании в другие ячейки этого же столбца и не изменяется при копировании в другие ячейки хэтой же строки

d. . изменяется при копировании в другие ячейки этой же строки и не изменяется при копировании в другие ячейки хэтого же строки

2) Заданная в формуле относительная  ссылка 

a. при копировании  в другие ячейки не изменяется

b. при копировании  в другие ячейки  изменяется

c. изменяется при копировании в другие ячейки этого же столбца и не изменяется при копировании в другие ячейки хэтой же строки

d. . изменяется при копировании в другие ячейки этой же строки и не изменяется при копировании в другие ячейки хэтого же строки

3)  Выберите из приведенных формул те, которые содержат только относительные ссылки

a.  =А1+С1       

 

b.  =$А$1+$С$1 

c.  =А5+3 

 

d.  =$А1+С$1 

e.  =12*(7+3) 

4) Выберите из приведенных формул те, которые содержат только абсолютные ссылки

a.  =А1+С1       

 

b.  =$А$1+$С$1 

c.  =$А$5+3 

 

d.  =$А1+С$1 

e.  =12*(7+3) 

5) Выберите из приведенных формул те, которые содержат только смешанные ссылки

a. 1) =А1+С1       

 

b. 2) =$А$1+$С$1 

c. 3) =$А5+3 

 

d. 4) =$А1+С$1 

e. 5) =12*(7+3) 

6) В ячейку С1 введена формула =А1 +В1.  Формулу скопировали в ячейку С2. Определите какая формула запишется в ячейке С2? _____________________
7)  В ячейку С1 введена формула =$А$1 +$В$1 . Формулу скопировали в ячейку С2. Определите какая формула запишется в ячейке С2?
_____________________
8)  В ячейку С1 введена формула =$А$1 +В1. Формулу скопировали в ячейку С2. Определите какая формула запишется в ячейке С2? _____________________
9) В ячейку С1 введена формула =$А1 +В$1. Формулу скопировали в ячейку С2. Определите какая формула запишется в ячейке С2? _____________________
10)  В ячейку С1 введена формула =А$1 +$В1. Формулу скопировали в ячейку С2. Определите какая формула запишется в ячейке С2 _____________________
